

登封热力公司全力以赴确保居民温暖过冬

本报讯 “我们热力公司员工从10月1日就开始对用户进行安全入户排查工作,主要是针对用户采暖设施是否合格,进行逐一排查。”近日,在登封市区一热用户家中,正在对供热设施进行安全排查的中原环保热力登封有限公司机电仪维修工景文浩说。

随着供暖季临近,连日来,中原环保热

力登封有限公司全力做好供暖前各项保障工作,确保居民能度过一个踏实、安心的冬季。9月下旬以来,中原环保热力登封有限公司多次集中技术人员对城区管网、换热站等进行全面“体检”,对发现的居民家中暖气漏水和管网损坏问题进行及时维修。对今年新增供热用户家里取暖设备进行认真验收检查,确保今年供暖工作顺利

进行。

今冬供暖费的缴费日期截止到11月10日,热力公司提醒用户可以通过网络缴费,也可在郑州银行、农商银行ATM机或柜台,供热公司收费厅等地缴费并进行IC卡充值和刷卡。

目前,登封市现有热用户1.7万余户,今年新增2000余户,预计新增集中

供热面积25万平方米,城区共修建换热站100余座,供热面积达到260万平方米,供热普及率达到60%。下一步,中原环保热力登封有限公司将不断提升热源保障能力,满足城市发展用热需求,保障今冬城市供暖安全,确保老百姓温暖过冬。

登封融媒记者 刘跃红 刘蕾

登封市迎审办督导市区部分无主楼院创卫工作

本报讯 近日,登封市迎接国家卫生城市复审工作领导小组办公室分别到市区迎仙第二家属院、嵩景花园、嵩阳花园、渭河乐园、工商花园5个无主管楼院实地察看垃圾分类、飞线充电、环境卫生、文明宣传栏、小广告整治等工作开展情况。

无主管楼院的管理是卫生城市建设的薄弱之处,自创卫迎审工作开展以来,登封市各单位对无主管楼院实施环境卫生分包制,积极改善环境卫生,并对楼院内基础设施进行升级改造,使无主管楼院成为干净整洁、群众认可的居民生活共同体。

每到一处,督导组都详细查看小区整体环境秩序、卫生整治及无主管楼院管理情况,并对下一步工作提出明确要求,各分包单位要结合实际,因地制宜,运用“楼院长+楼栋长+门栋长”三长工作机制,从细处着手,做好楼院内部的清扫保洁,进一步加强社区无主管楼院环境卫生整治工作;要发动组织居民积极参与到基础设施改造、楼院环境优化的具体活动中,加快推进辖区无主管楼院持续升级改造,全面提升辖区居民的幸福指数,为登封迎接国家卫生城市复审工作做出积极贡献。登封融媒记者 崔帅

■巩固国家卫生城市 共建幸福洁美家园

严格环境卫生整治标准 确保楼院治理全面达标

本报讯 近日,登封市迎接国家卫生城市复审办公室组织召开楼院环境卫生达标工作推进会。会议通报了该市迎审办对各责任单位分包城区居民楼院环境卫生综合整治工作的督导检查情况,并对楼院环境卫生综合整治标准做详细指导。

为全力做好登封市国家卫生城市复审和全国文明城市创建工作,10月22日,登封市政府下发《关于集中开展国家卫生城市复审和全国文明城市创建工作专项整治活动的通知》,要求该市各分包责任单位严格按照通知相关要求和整治标准,集中开展城区楼院环境卫生综合整治活动。

近日,登封市迎审办督导检查考核该市集中开展楼院环境卫生综合整治工作时发现,大多数单位行动积极,措施得力,整治效果明显,但也有个别单位重视程度不够,组织不力,行动迟缓,整治效果差。对此,登封市迎审办对整治效果差的分包单位给予通报批评,授予环境卫生流动黑旗,并要求分包单位严格按照楼院卫生整治标准限期整改到位。

会议要求,各相关责任单位要持续做好楼院环境卫生综合整治,提高认识,迅速行动,坚持整治标准,抓精抓细任务,力促整治效果,确保楼院治理全面达标,助力登封市国家卫生城市复审工作圆满成功。登封融媒记者 席丽

手拉手创建卫生城市 心连心打造文明登封

